
1) Disegnare un grafico approssimato della funzione f definita da

f(x) =
{

2x se x ≤ 2
(x− 3)4 + 1 se x > 2 .
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b) Sia α la funzione definita da

α(x) =
{

x se x ≤ 1
x2 se x > 1 .

Risolvere la disequazione
α(x)− 3x

5x − 25
≤ 0 .

3) Calcolare, se esistono, i seguenti limiti:
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32n+3 − a3n+1 al variare di a > 0.

4) Provare che se (an) è una successione crescente e (bn) non è una successione crescente,
allora (bn − an) non è una successione crescente.

5) a) Calcolare il quoziente
3 + 2i

4− 7i
.

b) Risolvere l’equazione z2 − (2 + i)z + 8i in campo complesso.


